
DV1

DGV1

DK1

DGK1

OPTIONAL

Pedana di riposo
Resting platform

Gruppo serbatoio 80lt. completo di pompa,
moltiplicatore, radiatore e valvola di max

(solo mod. DK1 e DGK1)
Tank group 80lt. complete with pump, 

multiplier, radiator and max valve
(only mod. DK1 and DGK1)

Accostatore automatico
(solo mod. DK1 e DGK1)
Automatic approacher
(only mod. DK1 and DGK1)

Cardano cat.5 L=500/1000mm
(solo mod. DV1 e DGV1)
Cardan cat.5 L= 500/1000mm
(only mod. DV1 and DGV1)

Accessorio kit luci compressore
(solo mod. DV1 e DGV1)

Compressor lights kit accessory
(only mod. DV1 and DGV1)
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RULLO SCANALATO GROOVED ROLLER

TURBINA  TURBINE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS 

CAPACITÀ LAVORATIVA
WORKING HEIGHT

0,80 – 1,20 (ha/h)

ALTEZZA TESTATA
HEAD HEIGHT

500 (mm)

PRESSIONE DI LAVORO
OPERATING PRESSURE

150 (bar)

ANTI-SHOCK
ANTI-SHOCK

INGRANAGGI DI ROTAZIONE
GEARS ROTATION

ATTUATORE IDRAULICO
HYDRAULIC ACTUATOR

Dati, descrizioni ed illustrazioni sono solamente indicativi e non impegnativi. / All data, descriptions and illustrations are simply informative and not binding./ Technische Daten und Abbildungen unverbindlich.
Datos, descripciones e ilustraciones son solamente indicativos y no vinculantes. / Les donnés, les description et les illustration sont indicatifs et en aucun cas engageants.
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Il COMPRESSORE della Defogliatrice per vi-
gneto è montato posteriormente e collegato 
al trattore tramite giunto cardanico. Riesce 
a sviluppare fino a 45 m3/min di aria e una 
pressione regolabile che varia da 0.5 bar 
fino a 0.7 bar. 
È dotato di pre-filtro e filtro per migliora-
re la qualità dell’aria. L’aria compressa poi 
viene mandata in pressione alla testata della 
defogliatrice tramite dei tubi flessibili.

The COMPRESSOR of the Harvester for vine-
gard is mounted on the rear and connected 
to the tractor by means of a cardan joint. It 
is able to develop up to 45 m3/min of air and 
an adjustable pressure ranging from 0.5 bar 
up to 0.7 bar. 
It is equipped with pre-filter and filter to im-

prove air quality. The compressed air is then 
sent under pressure to the head of the leaf re-

mover through flexible pipes.

DEFOGLIATRICE

MODELLO DV1

SOLO PER MODELLI DV1 E DGV1 ONLY FOR MODEL DV1 E DGV1

COMPRESSORE COMPRESSOR

DEFOGLIATRICE PER VIGNETO DGV1
• Regolazione idraulica della rever-
sibilità
• Regolazione idraulica in altezza con 
1 pistone
• Regolazione idraulica laterale con 
1 pistone
• Regolazione idraulica brandeggio 
con 1 pistone
• Funziona con 1 motore idraulico 
(richiede 150 bar di pressione e 20 
litri/minuto d’olio)
• Joystick elettronico
• Altezza di lavoro variabile da 
500mm a 1000mm
• Dimensioni testata 800mm
• Velocità di avanzamento 1,5 – 3 
km/h
• Pressione da 0,5 a 0,7 bar
• Potenza richiesta trattrice >75v
• Portata aria fino a 45 m³/min
• Peso della macchina 200 kg.
• Peso del compressore 270 kg.
• Struttura portante in ferro
• Completa di tubazioni

DEFOGLIATRICE PER VIGNETO DV1
• Regolazione idraulica in altezza con 
1 pistone
• Regolazione idraulica laterale con 
1 pistone
• Regolazione idraulica brandeggio 
con 1 pistone
• Altezza di lavoro 800mm
• Funziona con 1 motore idraulico 
(richiede 130 bar di pressione e 18 
litri/minuto d’olio)
• Velocità di avanzamento 1,5 - 
3km/h
• Pressione da 0,5 a 0,7 bar
• Potenza richiesta trattrice >65cv
• Portata aria fino a 45 m³/min
• Joystick elettronico
• Completa di tubazioni
• Struttura portante in ferro
• Peso della macchina 150 kg.
• Peso del compressore 270 kg

LEAVES CLEANER FOR VINEYARD DGV1
• Hydraulic reversibility adjustment
• Hydraulic height adjustment with 1 piston
• Side hydraulic adjustment with 1 piston
• Hydraulic tilt adjustment with 1 piston
• Works with 1 hydraulic motor (requires 150 bar of 
pressure and 20 liters/minute of oil)
• Electronic joystick
• Variable working height from 500mm to 1000mm
• Head size 800mm
• Forward speed 1,5 - 3 km/h
• Pressure from 0,5 to 0,7 bar
• Tractor power required >75v
• Air flow up to 45 m³/min
• Machine weight 200 kg.
• Compressor weight 270 kg.
• Supporting structure in iron
• Complete with piping

LEAVES CLEANER FOR VINEYARD DV1
• Hydraulic height adjustment with 1 piston
• Lateral hydraulic adjustment with 1 piston
• Hydraulic swing adjustment with 1 piston
• Working height 800mm
• Works with 1 hydraulic motor (requires 130 bar of 
pressure and 18 litres/minute of oil)
• Forward speed 1.5 - 3km/h
• Pressure from 0.5 to 0.7 bar
• Tractor required power >65hp
• Air flow up to 45 m³/min
• Electronic joystick
• Complete with pipes
• Supporting structure in iron
• Machine weight 150 kg.
• Compressor weight 270 kg.

LEAVES CLEANER FOR VINEYARD 
DK1 WHIT ROLLER
• Hydraulic height adjustment with 
1 piston
• Hydraulic side adjustment with 1 
piston
• Hydraulic swinging adjustment 
with 1 piston
• Cutting height 500mm
• Powered by 3 hydraulics engines 
(it requires 150 bar pressure and 
20 litres/min of oil)
• Pipes equipped
• Working height from 600mm to 
1100mm
• Complete with shockproof system
• Torque limiting valve
• Nr. 1 roll in vulcanized rubber
• Nr. 1 roll in grooved teflon
• Fully inspectable turbine
• Gears with chain drive
• Iron main frame
• Machine weight 150 kg.
• Electronic joystick

LEAVES CLEANER FOR VINEYARD DGK1 
WHIT ROLLER
• Reversibility hydraulic regulation
• Hydraulic height adjustment with 1 piston
• Hydraulic side adjustment with 1 piston
• Hydraulic swinging adjustment with 1 piston
• Cutting height 500mm
• Powered by 3 hydraulics engines  
(it requires 150 bar pressure and 20 
litres/min of oil)
• Pipes equipped
• Working height from 600mm to 
1100mm
• Complete with shockproof system
• Torque limiting valve
• Nr. 1 roll in vulcanized rubber
• Nr. 1 roll in grooved teflon
• Fully inspectable turbine
• Gears with chain drive
• Iron main frame
• Machine weight 250 kg.
• Electronic joystick

MODELLO DK1

MODELLO DGK1

DEFOGLIATRICE DGK1 A RULLI
• Regolazione idraulica della reversibilità
• Regolazione idraulica in altezza con 1 pistone
• Regolazione idraulica laterale con 1 pistone
• Regolazione idraulica brandeggio con 1 pistone
• Altezza di taglio 500mm
• Funziona con 3 motori idraulici (richiede 150 bar di 
pressione e 20 litri/minuto d’olio)
• Completa di tubazioni
• Altezza di lavoro variabile da 600mm a 1100mm

• Completa di sistema antiurto
• Valvola limitatrice di coppia
• Nr. 1 rullo in gomma vulcanizzato
• Nr. 1 rullo in teflon scanalato
• Turbina completamente ispezionabile
• Ingranaggi con trasmissione a catena
• Struttura portante in ferro
• Peso della macchina 250 kg.
• Joystick elettronico

DEFOGLIATRICE DGK1 A RULLI
• Regolazione idraulica in altezza con 1 pistone
• Regolazione idraulica laterale con 1 pistone
• Regolazione idraulica brandeggio con 1 pistone
• Altezza di taglio 500mm
• Funziona con 3 motori idraulici (richiede 150 bar di 
pressione e 20litri/minuto d’olio)
• Completa di tubazioni
• Altezza di lavoro variabile da 600mm a 1100mm

• Completa di sistema antiurto
• Valvola limitatrice di coppia
• Nr. 1 rullo in gomma vulcanizzato
• Nr. 1 rullo in teflon scanalato
• Turbina completamente ispezionabile
• Ingranaggi con trasmissione a catena
• Struttura portante in ferro
• Peso della macchina 150 kg.
• Joystick elettronico

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS 

CAPACITÀ LAVORATIVA
WORKING HEIGHT

0,80 – 1,20 (ha/h)

ALTEZZA TESTATA
HEAD HEIGHT

800 (mm)

PRESSIONE DI LAVORO
OPERATING PRESSURE

0,5/0,7 (bar)


